

Seuramaja

25.10.2015

NUORISO- JA VALMENNUSVALIOKUNNAN KOKOUS 25.10.2015

1. Kokouksen avaus

Jussi-Petri Hirvonen avasi kokouksen klo 16:00

2. Paikalla

Jussi-Petri Hirvonen pj ja siht
Markku Hämäläinen
Heli Ketonen
Antti Lepola
Timo Lohikainen
Tommi Maasilta
Mikko Niskanen
Suvi Pelkonen
Mika Tervala

3. Esityslistan hyväksyminen

Hyväksyttiin

4. Uuden NVVK:n puheenjohtajan valinta

Valittiin yksimielisesti uudeksi puheenjohtajaksi Suvi Pelkonen

5. Muut varsinaiset valiokunnan jäsenet

Markku Hämäläinen
Heli Ketonen
Tomi Kurhinen
Antti Lepola
Reima Liikkanen
Timo Lohikainen
Tommi Maasilta
Mikko Niskanen
Mika Tervala
Jussi-Petri Hirvonen

Lisäksi Tuukka Tuomala on luvannut hoitaa jonkun matkan ja/tai leirin. Esalta kysytään, voisiko hän olla edelleen NVVK:n maksujen seuraaja ja maksuun laittaja sekä kouluttaa vuonna 2016 uuden henkilön taittamaan iltarastilehteä. Mika kysyy Esaa.

Edelleen päätettiin, että Mika kysyy Hytösen Harrin halukkuutta toimia taitoharjoituskoordinaattorina. Markku kokoaa harjoitusten järjestäjille nimilistan,

Seuramaja

25.10.2015

eräänlaisen rastien viejä- /hakijapankin, jolloin jäsen saa samalla taitoharjoituksen itselleen.

Valmennusjohto sai täyden luottamuksen. Huipulle-ryhmän vetäjinä jatkavat Mikko Niskanen ja Mika Tervala. Esaa kysytään siis rahan käytön seurantaan. Jiipee toimii valmentajakoordinaattorina etsien valmentajia urheilijoille.

6. Menestyjien leiritystuki ja bonukset sekä urheilijasopimukset 2016

Keskusteltiin. Pieniä korjauksia johtokunnan suunnitelmaan, jossa Miskan, Eemelin ja Iiron kohdalla todettiin Hisu SM-pronssi. Oikein on kulta. Sovittiin, että Antti tarkastaa ja korjaa.

Keskusteltiin Tatun ja Millan roolista tulevaisuuden rakentajina. Mika ja Mikko ovat yhteydessä molempiin. Molemmilta pyydetään kilpailu- ja leirisuunnitelmat pohjaksi ensi vuodelle.

Irinan kanssa jatketaan nykyisellä tavalla. Markku laatii urheilijasopimusohjan Denikselle. Deniksen uudeksi rooliksi kaavaillaan treenien tekoa treenipankkiin sekä maastoanalyysien tekoa kaikkien käyttöön ennen tärkeitä kisoja. Jarkon pullautuskartat toimivat apuna.

Muokattiin yhdessä urheilijasopimuksen pohja, johon jäi vielä pientä tarkennettavaa a) sopimusurheilijoiden ilmoittautumismaksujen katosta sekä doping-säännöstöstä. Huipulle-ryhmä tarkentaa yhdessä johtokunnan kanssa.

7. Vuoden 2016 kalenteri, toimintasuunnitelma ja budjetti

Muokattiin kalenteriluonnosta. Päätettiin panostaa keväällä monipuolisiin päiväleireihin, kevätleiriin sekä kesällä pääleiriin, FIN5-leiriin Vehkalahdella.

FIN5-leiri toteutetaan yksityismajoituksessa Vehkalahdella. Lattiamajoitus mukaan lukien sisämajoitukseen mahtuu noin 20 henkilöä. Lisäksi pihalle mahtuu matkailuautoja ja –vaunuja sekä teltoja. Leirin teemana on palautumisesta huolehtiminen tähdäten kohti syksyn kisoja sekä tietenkin taitoharjoittelu.

Taitoharjoituksia siirretään kokemusten mukaan enemmän keväeseen sekä lähemmäksi Orimattilaa.

Budjetin runko alkaa muotoutua. Pidetään Hippomaksut ja –edut ennallaan.

Timo laatii tukihakemuksen koululaissuunnistuksen kehittämistä. Hakemus toimitetaan seuran pj:lle edelleen eteenpäin toimitettavaksi.

Mika kysyy Jykää järjestämään Hisu-päiväleirin Kouvolassa talvella.

8. Muut asiat

Seuramaja

25.10.2015

Ensi viikonlopun Vierumäen leirin valmistelut ovat hyvällä mallilla. 14 osallistujaa Rastivarsoista sekä 7 Kymen suunnistajista. Lisäksi LS:sta tulee päiväosallistujia.

Suvi ja Jiipee kirjoittavat Nuori Suomi-sinetin uudistushakemuksen.

Mikko ja Mika suunnittelevat Huipulle-ryhmän kehittämisen yhdessä nuorten kanssa.

Talven viikkoharjoittelu jatkuu entiseen malliin. Myös tiistailenkki aktivoidaan saatujen ennakkotietojen perusteella.

9. Kokouksen päättäminen

Jiipee päätti kokouksen klo 19:03.